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1. Zolevpéva ekkpepn pécm ghotnpiov. Ado 18 anhé exkpepr ovvdéovton peta&d Tovg
péowm ehatnpiov 1o onoio dev voiotatol xotomdvnon ot Béom wwoppomiag. H pala kébe
coaipac stvar m = 1.0 kg ko 1 oxknpotnta tov ghatnpiov etvor s = 0.8 N/m. Av 10 éva
exxpepéc xpateizor ot Béom wooppomniag, 1 mepiodog tolavidoemy Tov GAhoV LeTplETon
fon pe 7= 1.25 s. No Bpebodv ot cvyvdmTes ; kaw @, T@OV 600 TPOTWV TAAGYTOOTG TO
CLGTAOTOC OTAV auEdTepa Ta exkpepn elvar ehedBepa va kvnBobv. '

2. AcOpperpo odotnua ocvievypéveov Toravtatdv. Afvetor cbotpa cvlevypévov

TOAOVTOTOV OTOTEAOVUEVOV amd TIG LALES My, My KOL TO EANTAPLL UE CKATPOTNTES 81, S2

om (BAéme Zynue). (o) Awatvndore Tig e€lodoels kivnong Tav
5, —— 92 — 2 v ualdv. (B) Yroroyiote Tig ovyvdtnteg 10dv 800 TpOTMV

-—WW—//—JWN— // TOALEVTOOTC KUODE KOt TOVE AGYOVE TV TAATOV TmV 80

paldv yo k¢be tpdmo TordvTOoNG. AgV VIEPYKOLY OTMOAELES
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" A0y TPIRGV.

3. Aindhé skkpepéc. Aimhd exkpepéc amoteheitat amd dvo coalpeg wblag my, m, ko amwd
apapn vipoto idov uiKovg 2. Ot §bo péleg umopovv vo eKTELODV
0 LKpov TAATOLE KvNGELS YOPW amd T 6€0m 1oppomiog LOVo GtV
opiiévtio. devbuvon. (o) I'pdye Tig e&iodaoeig kivnong tav %o paldy

m 1 v pKpéc petatonioeig and n 8éom 1coppomios. (B) Yroroyiote Tig
1 oUEVOTNTEG TOV TPOTOV TAALVTIOGTG KAl TOVG AOYOVG TMV TAATAV TOV
TOAOVTOCEWV TV 600 paldv yio kKEbe Tpdmo TaALVTOOTNS.
!
4. Tpopmkéd popro. Evo coppetpicd ypoppkd puopio (m.y. CO,) umopeli vo mapoctadel
M o dvo mhevpikéc ualec m, pilo kevrpikh pélo M xon 660
m S > ™ evdis I¥oins KANPS N A )
EVOLALESO. EAOTAPLO OKANPOTNTAG S. Not DTOAOYIGTOVV Ol

CUYVOTNTEG TV KAVOVIKAVY TPOTMV TOAGVTOONG KOTO UHKOG
oV GEOVO. oV popiov (Sropfkels TOAAVTIOGCES) KM Kot 0l AOYOL TV TAUTAV Yo KGOE
TPOTO TOAEVTWOOTG. .

5. ApRoviKOg TELOVTOTIS KOt 0Th0 EKKPERES. APLOVIKOS TOAAVIMTAG YOPLS OTOAEEG
p s . TPRdV nalog m kot ocxhnpdntag s etvon cvlgvypévog (Héow
% __Mm KOTEAANANG eyKomHg 670 0p1lovTio dGmedo OTHPIENG TOV) HE
. amhd sxkpepéc idag palog m kot uiKkovs /. Oempdvtog Htkpo
TAGTOVG TAAOVIMGELS Y10t TO EKKPEUES (Uikpég yovieg amdkionc)
1® (o) I'pbyte i e&rodoeig kivnong Tov 0o paldv, (B)Bpeite Tig
' CUYVOTITEG TOV KAVOVIKOV TPOTOV TOAGVTOOTS, KoM KOl TOVG
Aoyoug TV TAOTOV TOV ToAAVIOCE®V TaV 000 paldv yio ke 1pdno ToAdvioomg.
(YrodeiEn: Oewpnote oboTUo ovvietoyuévav uLe apyl ™ 0fom 1coppomiag Tov
QPUOVIKOU TOACVIMTT). '

6. ZOvOeT0o 6V6TNIE APROVIKOV TaAavTOTOV. KifdTio péleg M etvan cuvdedeévo pe
-oxhOvNTo Toiywua péow shotnpiov crAnpdTnTag sy Kot propet
va kwvelton méve og opildvrio eninedo. To kifdtio etvar KoveLo
x0pis Béom Kar 6To EcwTEPIKS TOL VIAPYEL GOUN HdLag m To

m

5 SQ_I; Si

NN



onofo cuvdieton exatépmbev pe ta o Toybuata Tov Ketiov pécw ghatmpiov otabepds
crinpdmrag s, kor s3. H udlo m umopel emiong va kweital méve oto 180 opildvtio
eminedo ommg xon n udlo M. Ola o ehatnplo €xovv kown dedbuvon whveo oty ida
evBela kot dev vhPYOLV amdAEEG AOY® TPBOV Y auedTepes Tig ualec M kol m. (o)
YroBétovtag kémoleg opildvrieg petotonicels (kotd unkog tng kowng diebbvvong tmv
ehatnpiov) tov KiBotiov kot g ualeg m omd T 64om 160pPOTIAG TOV GLOTAUATOC, VO.
dotondoete TI¢ e&ioMoelg kivnong yio k6be chdpa. (B) Ymoloyiote Tig cuyvoTneg TOV
KOVOVIKAV TPOTOV TOAAVTIMOTG GTNV TEPITTMOT 7oL 1oybovy ot oyéoeis: M = 3m/2 xal s, =
§2 + 53. (v) Yrohoyiote Tovg Adyovs TV TAATOV TV TOAIVTOCEDY TOV dV0 cOUATOV Y10
xaBéva omd Tovg TPOTOVE TAAEVTHOONG.

7. Evépyara cvlsopévov (péom ehatnpiov) skkpepdv. Agiéte 6TL 1 duvouikn evépysia
dvo by amhdv exkpepdv (ualog m ko punkovg [ 10 kobéva) cmCsuwsvoav oyl
ghotnpiov oxhnpoétag s (6nmg oty Acknon 1) pmopet va sxopootel wg U = agy® + bgy?, -
6mov g1, g ETVOL 01 KOVOVIKEG CUVTETOYLEVES KOt a, b otabepéc. AéEte emiong 6T 1 KvnTiKY|
evépyeio, umopel v exppaoctel oc K = ¢g,” + dq'f, omov ¢, d otaBepéc. Yrnoloyiote Tig
otadepéc a, b, ¢, xo1 d CUVAPTAGEL TV 1, [, 5 KoL g.

8. Opoyeviig opodt. Mia opoyevig xopdn (Lueydhov, oxeddv ameipov, LAKOVS) TOKVOHTNTOG
nalag u = 0.1 kg/m eivar teviopévn vid ) enidopacn tdong 7 = 50 N. To éva dxpo g
xopdnig (z = 0) extehel appovikn tordvtoon tidtovg A = 0.02 m pe nepiodo 7 = 0.1 s, é101
7oV Vo, dnuovpyodvior 0devova KORTO TPog TN BeTikyy KotebBuvvorn Tng yopdfc. Na
Bpeboivv: (o) 1 TabTnTo S18doomg v Kol TO UNKOG KOHATOS A TV Kupdtov kat (B) av oty
apyn g xopdng (z =0) yw ¢ = 0, n perotdmon eivar y = 0.01 m pe 10 péyebog 0y/0t
opvnTiKd, ot etvar 1 e&lowon mov weptypdeer Ta 03£VOVTO. KOLOLTAL.

9. Metagepopsvn 1630 o€ yopdn. Asilte 0TL 1 péon woydG MOV UETAPEPETOL OO £val
OPLOVIKS 08£DOV KOUO, K0T UHKOG, I0G TEVTMREVNG XOpdNg etva: <P> = (14)Zyw’4?, dmov
Zy etval n xopaKTNPICTIKY QVTICTAOT TNG YOPING, w M YOVIeKN cvyvdtnTa Kot 4 T0 TAGTOg
TOV TOAAVTOCEDY.

10. Eyképoro kbpata o weprodikn oopn. Atveton pia ypapuikny meplodiky dopn N iduwv
atdéuav (copdtov) palog m o dwdoyky oméctaon I peta&d tove. To dtopo cvvdéovio
petal&h Toug pe eA0oTIKOVG deopots Tdong pétpov 7, evd v ta akpoio (v apdpdv 1 ko
N) ot ehootikol deopol Katokyovv o oxAdvnta totydupote. Asi&te 6T 1 cLYXVOTNTA TOL 72-
OTOV TPOTOL TOAGVIOONG Y10 GTAGILE KOUOTA OTNV Teplodiky] ddtatn Sivetar amd

oxéon: w, = 2 I sin—l (oxéon dSwomopdc). Emiong, deifte dm m péyiot
Vml ™ 2(N +1)
CLUYVOTNTA GTNY £V AOY® TEPLOSIKT| SOUT EVOL: Wynar = 2(T/mi)™.

11. Xtaorwpa xdpata cg xopd1n. No Oeryfel 6TL yia €vo GTACLUO KOO TOVD GE TEVTIOUEVT
wopdn unikovg L pe axkidvnta axpo, To onueio Tng yopdng Tov mapouévouy mvIoTe OT
Béon wopporiag (decpol) dtvovtor amd ™ oxéon: z = (mm)L, [m = 0,1,23.... n =
1,2,3....], evd to onpelo mov mapovsidlovv péyiot petatémion (kotiieg) dtvoviar amd
mv: z = {@m - 1)/m}(L2), [m =1,2,3....,n=123....], 610V T0 m avtictolel 610 M-0Td
eEMIYIOTO T LEYLOTO, AVTIOTOYO KO 72 OTNV TAEN TOV OTAGILOV KOROTOG (1] .0OSVVALY GTOV
n-6T6 TPOTO TOAAVTOONG TNG XopdNg). Ioydovv o mapardve oxscetg TNV TEPITTO®ON TTOV
0 800 Gxpo Tng Xopdng lvar ehevBepa va KivovTo,



12. Evépysro. otdotpov kopdtov yopdne. Na Ssybel 611 n evépysia tov n-6T0v TpoTOL
TAAGVTOONG Y10, 6TACta KOuote o Tevimpévn opdf pe axidvnto dkpo Stveton and
oyton: Enor. = (Ya)pLw, An, 61OV p elvarm ypopuikn mokvémro. tg xopdhc, L o HAKOG Ko
Wy, KO A, M OVUYVOTNTO KAl TO TAATOG TOV M-GTOV TPOMOVL TOAGVIMONG NG XOpSNig,
avticToyo.

13. Zrdopo kdpota oe yégupa. I'épvpa pikovg L = 50 m efvor kotookevoopévn amd
opoyevég vakd otabepnc Swatoprfic kal vrotibetal 6T TPocouOdlel Woviky Yopdh LE
axAovnto, Gkpo. Bpeite tovg Kavovikovg Tpdmovg tordviwong tng véevpoc (oTdoua
Kopote) Kot amoavieite, otnv nepintoon mov wposBinbel and cewopd Sdpreiag Ar =1 s,
ov ktvduvedet vo kotaoTpagel. Afveton 1 topdmTo 1d800mg TV KOUGTOY 6T YEQUPH: v =
200 m/s. '

14. Awpixn xopara. Mio Swpnxkng Swrtapay mov dnuovpysitor amd éva ceioud
dwdideton o omoésToon z = 5000 km og ypdvo ¢t = 15 min. Na vrohoyiotel 10 pérpo
ghaocTikéTnTag Tov Young E tev meTtpoudtov mov Swdidetar M Swotapoymd, av n péon
TOKVOTNTE, TovE givan: p = 2700 kg/m®.



